

奥克半月刊



第19期

2016年10月15日

(总第234期)

●主编：朱建民 ●副主编：董振鹏 仲崇纲 ●编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
●主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

祝贺
奥克集团成立24周年
厂庆系列活动
圆满成功!

共创共享 共和共荣

9.28 精彩回顾

奥克举行24年厂庆升旗仪式

本报讯 9月28日，奥克集团迎来建厂24周年厂庆日。上午9:28，领导班子成员、奥克集团及所属各单位方阵整齐的排列在股份总部办公楼前，伴着国歌、司歌的音乐，目视国旗、奥克司旗和安全旗帜冉冉升起，共庆奥克24年大庆的到来。升旗仪式后，总裁朱建民发表讲话，回顾了奥克24年艰苦而辉煌的发展历程，感谢全体员工一直以来辛勤而努力的付出，期待奥克更加美好的未来。
(媒体宣传部 常晓雪)



领导班子与奥克各年份入厂员工进行座谈

本报讯 9月28日上午10:50，领导班子在四楼会议室与奥克各个年份的入厂员工进行座谈。由朱总亲自主持，24位员工分别代表一个工龄来



发表自己的想法和对企业的未来建议，座谈会的主题是《不忘初心，共创共享》。

会议上，朱总讲解了奥克徽章来历以及代表的意义之后，让每个工龄段的员工发表了自己当时进厂的心情和对未来的憧憬，也讲述了各自亲

身经历的难忘的故事，像一场很生动的电影回放，牢牢记在了我们年轻一代人的心里，每一年的故事，每一段的经历和每份幸福都意味着以后，在奥克这个梦之队里，我们要继续把奥克建成百年企业，并做有动力，有责任，有担当的新一代奥克人，企业的文化决定着企业的前途，我们的努力就是企业的根基永保稳固，长长久久。
(奥克药辅 曹虹霞)

本报讯 9月27日，奥克集团开展了题为《传承、创新、共荣》的奥克梦二队视频对话活动，中华儿女报社副总编辑孙聚成、编辑部主任助理郝涛、编辑记者李肖含参加了此次活动。

本次活动围绕传承文化、贯彻战略、创新发展、科学管理、共和共荣式和谐发展为主题，首先在采访环节，奥克梦二队成员先后分享了加入奥克的经历及对奥克共创共享核心价值观的切身体会，并向80、90后的新生代分享了宝贵的成长经验。之后奥克梦二队成员与现场员工进行了互动环节，最后奥克梦一队寄语奥克梦二队，对梦二队给予肯定，并为奥克梦二队承上启下带好梦三队提出了希望与建议。

通过此次对话活动，让更多的年轻人分享到奥克的企业文化，让大家更深刻的体会到公司提供的更加开放、平等的发展平台，鼓励更多的年轻人迈入奥克梦三队、梦四队，乃至梦N队，实现奥克持续、健康、快速与共和共荣的和谐发展。
(辽阳公司 濮虹霞)

奥克梦二队开展视频对话活动
传承 创新 共荣

领导班子与奥克老员工及股东进行座谈

本报讯 9月28日下午2:30，领导班子组织召开了庆祝奥克成立24周年老员工及股东座谈会。董事长朱建民主持并由衷的回顾了奥克24年来的发展历程与老员工们在在职时令他难以忘怀的一段段往事。老员工和股东们也无限感慨的纷纷发言，表达一份对奥克的深情与祝福。会场气氛和谐欢畅，充分体现了共创共享的奥克文化。领导班子家属参加了本次座谈。
(媒体宣传部 王惠荣)



奥克成立24周年庆典活动圆满落幕

本报讯 9月28日晚上6点，厂庆庆典活动在股份总部喷泉广场隆重举行。全体员工在现场或通过视频同步收看了晚会盛况，共庆奥克24岁生日。

庆典的主题是“共创共享、共和共荣”，分为上下两个篇章，伴随着主持人的介绍，各子公司代表队的依次入场拉开晚会帷幕。全场24个节目，歌曲、相声、小品、舞蹈种类繁多，均为员工

自行创作表演，更是首次现场连线各子公司分会场进行视频节目演出。在节目表演过程中，进行了奥克劳模的表彰活动以及梦二队集体向梦一队拜师的师徒带徒活动，这也是奥克首次评选自己的劳动模范，以及管理团队的首次正式拜师活动。《中华儿女》杂志社领导专程赶到晚会现场，为奥克24岁生日送上名家字画并细数与奥克的缘分。本次晚会现

场，领导班子为奥克各个年份的员工代表发放了厂庆红包，以代表对全体员工辛勤工作的奖励，同时董事长朱建民宣布，从今年厂庆开始，每个四年大庆放假2天，每年的厂庆放假1天，以实现奥克与员工们共创共享、共和共荣的文化理念。

本场晚会全新启用了青年员工的创作及制作班底，从晚会总导演，到各个

节目组组长，均为80后、90后员工，给予青年员工充分显示才能的平台，同时以老员工担任策划及顾问予以保驾护航，确保了整场晚会中新式创意与经典传承交相辉映，取得了圆满成功。期待下一个四年迎来奥克更大的辉煌，2020年我们再见!

(媒体宣传部 常晓雪)

